
Číslo: 1 Pv 210/18/2202-11 Galanta 16.06.2020

EEČ: 2-17-135-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b, odsek 3 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: námestníčka okresnej prokurátorky Okresnej prokuratúry Galanta

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b,
odsek 3 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta
zo dňa 24.8.2018, spisová značka 1 Pv 210/18/2202, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

na adrese svojho prechodného pobytu v XXXXX, ul. XXXXX č. XXXXX, a všade tam,
kde sa zdržiavala, umožnila viesť záhaľčivý život svojej dcére XXXXX, nar. XXXXX,
tým, že zanedbala starostlivosť o jej povinnú školskú dochádzku, čo viedlo k tomu,
že ako žiačka 1. ročníka XXXXX, XXXXX, XXXXX, XXXXX, v období od 01.09.2017
do 31.03.2018 školského roka 2017/2018 vymeškala celkom 504 neospravedlnených
vyučovacích hodín, pričom prijaté opatrenia zo strany strednej odbornej školy a
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mesta XXXXX neviedli k zabezpečeniu riadnej a pravidelnej školskej dochádzky
XXXXX, nakoľko matka s nimi dostatočne nespolupracovala.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta zo dňa 24.8.2018, spisová
značka 1 Pv 210/18/2202, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
20 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Galanta XXXXX zo dňa 22.
augusta 2018, č. k. 1 Pv 210/18/2202-5, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa
01. septembra 2018, bolo podľa ust. § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne
zastavené trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX za prečin ohrozovania mravnej
výchovy mládeže podľa § 211 ods. 1 písm. b), ods. 3 Trestného zákona a súčasne
jej bola určená skúšobná doba v trvaní 20 (dvadsať) mesiacov, ktorá začala plynúť
právoplatnosťou tohto uznesenia, t. j. dňom 01.09.2018.

Po uplynutí skúšobnej doby boli vyžiadané správy o povesti na obvinenú
z Obvodného oddelenia PZ v XXXXX, z miesta trvalého bydliska, od zamestnávateľa
obvinenej, bola vykonaná lustrácia v Registri trestov a Ústrednej evidencii
priestupkov. Z uvedených materiálov som zistila, že obvinená viedla v skúšobnej
dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život, nedopustila sa
žiadneho trestného činu alebo priestupku a tiež nebolo proti nej inou prokuratúrou
podmienečne zastavené iné trestné stíhanie.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak ako je
uvedeného vo výrokovej časti tohto uznesenia. Po právoplatnosti tohto uznesenia
nastávajú v zmysle ust. § 217 ods. 4 Trestného poriadku účinky zastavenia
trestného stíhania podľa ust. § 9 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú je možné podať do troch
pracovných dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšej prokuratúry na Krajskú
prokuratúru v Trnave. Sťažnosť má odkladný účinok.

JUDr. Lívia Poluchová
námestníčka okresnej prokurátorky


